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Při zkoušce je povoleno použ́ıvat jakékoliv materiály. Naopak je zakázáno koṕırovat (celý nebo část)
kód z internetu nebo během ṕısemky s někým komunikovat, včetně chatGPT a podobných služeb. Pokud
neńı řečeno jinak, nesmı́te použ́ıvat žádné exterńı knihovny.

Dbejte, aby byl kód čitelný, správně okomentovaný, proměnné i funkce byly dobře pojmenované.
Svou práci nahrajte do odevzdávárny predtermin. Pro každou úlohu odevzdejte jeden .py soubor,

m̊užete je spojit do jednogho archivu. Odevzdejte také tento paṕır s vyplněnou hlavičkou a př́ıpadnými
poznámkami.

Př́ıklad 1 (25 bod̊u). Implementujte algoritmus popsaný ńıže jako recaman(n). Jedná se o tzv.
Recamanovu posloupnost, algoritmus vraćı prvńıch n člen̊u. Stanovte (a napǐste někam sem) 1462.
člen této posloupnosti.

Pro testováńı: rac(10) vraćı [0, 1, 3, 6, 2, 7, 13, 20, 12, 21]

Start Input: n set R = [0]

Is length(R) > n? return R

Is r >= 0?

Is r in R?

r = last(R) - length(R)

add r to R (as last element)

r = last(R) + length(R)

YES

NO

NO

YES

r = last(R) + length(R)

NO



Př́ıklad 2 (25 bod̊u). Napǐste funkci coins(x), který rozděĺı částku x Kč do hodnot českých minćı,
přičemž se snaž́ıme využ́ıvat co nejvyšš́ı hodnoty minćı. Např. pro coins(64) vrát́ı [1,0,1,0,2,0].
[20 bod̊u]

Daľśıch 5 bod̊u źıskáte, pokud vytvoř́ıte hezky formátovaný textový výstup, jako např. ńıže
[5 bod̊u].

1 x 50 Kč

1 x 10 Kč

2 x 2 Kč

Př́ıklad 3 (25 bod̊u). Napǐste funkci naiveSquare(x), která spoč́ıtá ⌈
√
x⌉·⌊

√
x⌋, kde ⌈x⌉ znač́ı horńı

celou část x a ⌊x⌋ dolńı celou část č́ısla x.
Můžete použ́ıt knihovnu math a źıskat 10 bod̊u. Pokud se vám povede funkci implementovat bez

této knihovny, źıskáte daľśıch 15 bod̊u.
Kontrolńı výstupy:

naiveSquare(10)

>>> 12

naiveSquare(100)

>>> 100

naiveSquare(3011)

>>> 2970

Př́ıklad 4 (25 bod̊u). Spoč́ıtejte souřadnice bodu (1, 1) poté, co projde postupně následuj́ıćı séríı
transformaćı:

• zkoseńı (x, y) 7→

1 3

0 1

x

y



• rotace (x, y) 7→

cos(30◦) − sin(30◦)

sin(30◦) cos(30◦)

x

y



• posunut́ı (x, y) 7→

x

y

+

 −1

log5(10)


Vypadá to složitě, ale jde jen o to vźıt [1,1], vynásobit postupně maticemi výše a nakonec přič́ıst
vektor posunu. Samozřejmě bez použit́ı knihovny math, všechny potřebné funkce už máte. Řešeńı
odevzdejte jako .py soubor, který obsahuje všechny potřebné funkce a sérii př́ıkaz̊u, která vyṕı̌se
finálńı souřadnice bodu (1, 1).

Zde je prostor pro neanonymńı vzkazy, připomı́nky a zpětnou vazbu k předmětu:


